
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0316/2015 der ÖDP-Stadtratsfraktion betreffend  
Bürgersprechstunde des Oberbürgermeisters Ebling (ÖDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. In welchem Turnus finden diese Sprechstunden statt? Gibt es hierfür einen fest vorgegebe-
nen Termin? 
 
Die Sprechstunden finden sechs bis acht Mal pro Jahr statt. 
 
 
2. Wie stark werden die Sprechstunden von den Bürgerinnen und Bürgern in Anspruch ge-
nommen? Wir hoch ist die durchschnittliche Besucherzahl pro Sprechstunde? 
 
Die Bürgersprechstunden sind sehr gut frequentiert und das Angebot wird von den Bürgerin-
nen und Bürgern geschätzt und gerne angenommen. Es werden jeweils rund 15 Anliegen vor-
getragen. 
 
3. Wie hoch sind die Kosten für die in der Allgemeinen Zeitung Mainz geschalteten Anzeigen 
für diese Sprechstunden? 
 
Im Jahr 2014 entstanden pro Anzeige Kosten in Höhe 513,84 €. 
 
 
Mainz, 04. Februar 2015 
 
gez. 
 
Michael Ebling 
Oberbürgermeister 
 


